

## В Москву, в Кремлевский театр

Вчера в Москву для участия в заключительном (третьем) туре Всесоюзного смотра детских театров, посвященного 40-летию пионерской организации имени В. И. Ленина, выехал коллектив театра имени Ленинского комсомола.

В беседе с нашим корреспондентом директор ТЮЗа К. К. Казанкина рассказала:

— Смотр детских театров проходил по стране с января по май в три тура. Из 22 детских театров Российской Федерации лишь наш театр и Новосибирский ТЮЗ удостоены высокой чести участвовать в заключительном туре вместе с московскими театрами для юношества. На сцене Кремлевского театра мы покажем две свои постановки: «Гамлет» (режиссер В. И. Давыдов) и «Перстенок» (режиссер Ю. П. Киселев).

В ходе смотра наш коллектив стремился не только повысить идейно-художественный уровень спектаклей, но и значительно укрепить связи с юными зрителями. За последние три месяца наши актеры и режиссеры 45 раз встречались со школьниками. В школах организовано 25 уголков ТЮЗа. До 70 человек возрос школьный актив театра.

Мы предполагаем, что нам удастся завязать дружеские связи и с пионерами Москвы, с которыми за короткое время пребывания в столице намерены встретиться дважды, показать им отрывки из своих спектаклей.

Весь наш коллектив рассматривает участие в заключительном туре смотра как большой и серьезный творческий экзамен, особенно ответственный потому, что выступать нам придется на сцене Кремлевского театра.